

MESANJE PRI NEUTRALNIH MEZONIH

POENOSTAVIHO SI RACUN S PREDPOSTAVKO, DA MEZONI NE RAZPADAJU.

$$\begin{aligned}
 |K_1\rangle &= \frac{1}{\sqrt{2}} (|K^0\rangle + |\bar{K}^0\rangle) \\
 |K_2\rangle &= \frac{1}{\sqrt{2}} (|K^0\rangle - |\bar{K}^0\rangle)
 \end{aligned}
 \left. \begin{array}{l} \text{LASTNI STANJE} \\ \hat{H} \end{array} \right\}$$

$$\Rightarrow |\bar{K}^0\rangle = \frac{1}{\sqrt{2}} (|K_1\rangle - |K_2\rangle)$$

$$\begin{aligned}
 |K_1(t)\rangle &= |K_1\rangle e^{-iE_1 t} = |K_1\rangle e^{-im_1 t} \\
 |K_2(t)\rangle &= |K_2\rangle e^{-iE_2 t} = |K_2\rangle e^{-im_2 t}
 \end{aligned}$$

↑ ZA MISOJNO KROM

\bar{K}^0 USTVARIMO PRI MOJNI INTERAKCII PP \rightarrow PM \bar{K}^0 Kt

OB $t=0$ $|\bar{K}^0\rangle = \frac{1}{\sqrt{2}} (|K_1\rangle - |K_2\rangle)$

OB $t>0$ $|\bar{K}^0(t)\rangle = \frac{1}{\sqrt{2}} (|K_1(t)\rangle - |K_2(t)\rangle) = \frac{1}{\sqrt{2}} (|K_1\rangle e^{-im_1 t} - |K_2\rangle e^{-im_2 t})$

VERJETNOST, DA SE JE OB $t>0$ \bar{K}^0 SPREMENIL V K^0 :

$$P(\bar{K}^0 \rightarrow K^0; t) = |\langle K^0 | \bar{K}^0(t) \rangle|^2$$

②

$$\begin{aligned} \langle k^0 | \bar{K}^0(t) \rangle &= \frac{1}{2} (\langle k_1 | + \langle k_2 |) (|k_1 \rangle e^{-im_1 t} - |k_2 \rangle e^{-im_2 t}) \\ &= \frac{1}{2} [\underbrace{\langle k_1 | k_1 \rangle}_{=1} e^{-im_1 t} + \underbrace{\langle k_1 | k_2 \rangle}_{=0} e^{-im_2 t} + \underbrace{\langle k_2 | k_1 \rangle}_{=0} e^{-im_1 t} - \underbrace{\langle k_2 | k_2 \rangle}_{=1} e^{-im_2 t}] \end{aligned}$$

KER $|k_1 \rangle, |k_2 \rangle$ LASTI STAJI H, DETERMINAN IN NORMIKAVI
 $= \frac{1}{2} (e^{-im_1 t} - e^{-im_2 t}) \frac{1}{2} (-i(m_1+m_2) \cdot \frac{1}{2} (e^{-i(m_1-m_2)\frac{1}{2}t} + i(m_1-m_2)\frac{1}{2}t) - e^{-im_2 t})$
 $= \frac{1}{2} e^{-i(m_1+m_2)\frac{1}{2}t} \cdot (-1) \cdot 2i \sin(\frac{(m_1-m_2)}{2}t)$

$$\begin{aligned} P(\bar{K}^0 \rightarrow k^0; t) &= \frac{1}{4} \underbrace{e^{-i(m_1+m_2)\frac{1}{2}t}}_{=1} \cdot 2 \cdot \sin^2(\frac{(m_1-m_2)}{2}t) \\ &= \sin^2(\frac{(m_1-m_2)}{2}t) \end{aligned}$$

$$P(\bar{K}^0 \rightarrow k^0; t) = \sin^2(\frac{(m_1-m_2)}{2}t)$$

$$P(\bar{K}^0 \rightarrow \bar{K}^0; t) = \cos^2(\frac{(m_1-m_2)}{2}t)$$